

青春翔安 勇立潮头 庆祝翔安建区20周年征文选登

我与翔安双向奔赴

缘分是很神奇的,一个不经意的回眸,一次偶然的邂逅,都可能引发一场轰轰烈烈的爱情...

2003年,翔安建区,一位要好的战友找到我,对我说:“听说翔安建区成立了,我们周末请假去看看吧!”

2005年9月,我与在翔安新店土生土长的妻子携手步入婚姻的殿堂。同年11月,我随部队来到翔安马巷驻地...

转业以后,我留在了翔安工作,由此开启了我与翔安双向奔赴的新征程。一份付出,一份收获...

老照片 伍中和

1976年2月,部队派我去广州解放军体育学院学习,我因此在广州生活了一年多。当时,我在广州军体院“速成系”就读...

我们学习训练的地方,原为“黄埔军校”,是孙中山先生创办的专门培养革命武装骨干力量的学校...

那天外出,我们参观的第一站去了离我们学校不远的“黄花岗七十二烈士陵园”,这是纪念1911年4月27日由孙中山领导的中国同盟会在广州黄花岗起义中牺牲烈士而建的...

那一年,广州有一条重大新闻被人们津津乐道:广州市建造了一座“白云宾馆”大楼,据说是全国最高。我们慕名前往参观...

州与福建比较。我们感觉那时的广州并不热闹,而且市民大多讲粤语,我们出门问路,基本都听不懂...

47年前游广州



那年的广州,我们感觉那时的广州并不热闹,而且市民大多讲粤语,我们出门问路,基本都听不懂。最让我们不习惯的是,学校的食堂节假日和周日只供应两餐...

人的习惯。那天,我和廖排长在市区游览,下午实在饿得受不了,就去菜市场买了一只鸡,在餐馆炖煮了充饥...

我心中的集美学村 征文选登

活动主办 集美区委宣传部 集美区宣传事务中心 厦门日报社 投稿邮箱:csfk@xmrb.com

学村是我永远的心灵家园

集美学村,大中小学、幼儿园一应俱全,嘉庚校主的办学初衷,就是要家孩子不离集美,就能完成所有教育,而我就是那个幸运的人。我自幼生活在集美学村,先后就读于集美幼儿园、集美小学、集美中学、集美大学...

城市捷报 AmoyCSJB 抖音二维码 chengshijiebao 微信二维码 广告/新闻热线 581538 可在地铁站服务台旁的取阅架免费取阅

鹭岛中秋奇妙游 棕橘色系新潮应景 柿子当红 桂花飘香

05 城市花报 广告